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Szada nagyközség területének rendőri lefedettsége 
 

 

 

 

Szada nagyközség a Gödöllői Rendőrkapitányság, Veresegyház Rendőrőrs illetékességi 

területén található. A rendőrőrs illetékességi területe Szada nagyközségén kívül még további 4 

településre, Veresegyház, Erdőkertes, Vácegres és Galgamácsa településekre terjed ki. 

 

A településen a korábbi évekhez hasonlóan egy körzeti megbízott lát el szolgálatot, távollétében 

pedig a Rendőrőrs járőrei, illetve a Gödöllői Rendőrkapitányság járőrei teljesítenek közterületi 

szolgálatot. A település közbiztonságáért a körzeti megbízotton kívül az őrs járőrei, illetve a 

többi település körzeti megbízottjai a felelősek. 

 

A települést érintő bűnügyi ügyfeldolgozó tevékenységet a Veresegyház Rendőrőrs nyomozói 

végezték az elmúlt évben is. 

 

A Rendőrőrs 2023. évben törekedett a folyamatos rendőri szolgálat fenntartására a rendőrőrs 

illetékességi területén, ennek égisze alatt több alkalommal igénybe vette a települések 

polgárőreit is közös szolgálatok ellátásával. 

 

Az elmúlt évben is – az előző évekhez hasonlóan – a Veresegyház Rendőrőrs célja az volt, hogy 

a közbiztonsági helyzet javításával és a bűncselekmények megelőzésével a lakosság szubjektív 

biztonságérzetét növelje. 

 

A több éve szolgálatot teljesítő körzeti megbízottnak, a járőröknek, a nyomozóknak, valamint 

a parancsnokoknak – a kapott visszajelzések alapján – a lakossággal jó kapcsolata van. Az 

állampolgárok sokszor keresik meg az őrs dolgozóit olyan problémákkal is, ami nem a 

rendőrség hatáskörébe tartozik, de az ilyen bejelentésekre is reagálva megadják a kollegák a 

szükséges jogi felvilágosításokat. A körzeti megbízott havi rendszerességgel tart fogadóórát, 

azonban elmondható, hogy az állampolgárok legtöbbször elektronikus formában illetve 

telefonon tesznek hatóságunk felé bejelentéseket, jelzéseket. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A regisztrált bűncselekmények számának alakulása 
 

 
 

Szada nagyközség vonatkozásában megállapítható, hogy a regisztrált bűncselekmények száma 

2023 évben növekedést mutatott az előző évhez képest, szám szerint 21 bűncselekménnyel 

követtek el több bűncselekményt, mint 2022-ben. (62 – 41) 

 

A hatóságunk által regisztrált 62 db bűncselekmény közül 8 cselekményt követtek el 

közterületen, tehát elmondható, hogy legtöbb esetben olyan bűncselekményekben folytatott 

eljárást hatóságunk, amelyek kevésbé befolyásolják a lakosság szubjektív biztonsági érzetét.  

 

Az elmúlt évben az összes bűncselekmény 50%-át a vagyon elleni bűncselekmények, azon 

belül is a csalás adta. 

 

 
 

 

 bűncselekmények 

száma 

Lakosság  

( fő ) 

Bűncsel. 

száma/100.000 fő 

Szada  62 6348 977 
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Bűncselekmények számának alakulása

Bűncselekmények összesen Közterületen elkövetett bűncselekmények

Kiemelten kezelt  bűncselekmények



 

A kiemelten kezelt bűncselekmények értékelése  

 

 

Rendőri eljárásban regisztrált, kiemelten 

kezelt bűncselekmények számának alakulása 

Bűncselekmény kategóriák 2022 2023 

Testi sértés összesen 0 2 

súlyos 0 2 

halált okozó 0 0 

Kiskorú veszélyeztetése 0 1 

Garázdaság 0 1 

Önbíráskodás 0 2 

Visszaélés kábítószerrel 1 0 

Lopás összesen 13 9 

személygépkocsi lopás 0 0 

zárt gépjármű feltörés 0 0 

lakásbetörés 1 1 

Rablás 0 2 

Kifosztás 0 0 

Zsarolás 0 0 

Rongálás 0 2 

Csalás 6 21 

Jármű önkényes elvétele 1 0 

Emberölés 0 0 

 

 

A kiemelten kezelt bűncselekmények száma a 2023-as évben 38 db, melyek szinte teljes 

egészét – 21 db – az online térben elkövetett csalás bűncselekmények alkotják. Emellett az 

évben személy elleni erőszakos bűncselekmény két esetben követtek el, amely magánterületen 

történt ismert közösségen belül. 

 

A település területén elszórtan követnek el vagyon elleni bűncselekményt, amely sorozat 

jelleggel nem rendelkezik, inkább kisebb értékű lopások és új építésű házak építési területén 

követtek el.  

 

A Rendőrőrs a rendelkezésre álló információk alapján folyamatosan elemezi a Rendőrőrs és a 

Rendőrkapitányság a településen elkövetett bűncselekmények adatait, amely alapján az elmúlt 

évben is több elkövetőt sikerült beazonosítani. Velük szemben az eljárást a rendőrség 

lefolytatta. 

 

A település kapcsán elmondható, hogy a helyi bűnelkövetők száma csekély, a 

bűncselekményeket legtöbbször más településről érkező bűnelkövető személyek hajtják végre. 

A folyamatos rendőri jelenléttel, és a településen megjelenő gyanús személyek és járművek 

ellenőrzésével, igazoltatásokkal a gyanús személyek kiszűrése folyamatos. 

 

 

 

 



 

 

Baleseti helyzet 

 

 
A balesetek döntő többsége a Szada–Veresegyház belterületén végighúzódó, Gödöllő–Vác 

közti, 2104 sz. főútvonalon következik be. Az út áteresztő képessége nem növelhető, az elmúlt 

évek során - a környező települések lakosságának folyamatos növekedéséből eredő - egyre 

magasabb gépjárműforgalom miatt az útszakasz nem bír lépést tartani a forgalommal. A 

közlekedési balesetek bekövetkezését, számának emelkedését év közben, a fenti számú főút 

frekventált szakaszain közlekedési akciók szervezésével, és a rendszeres sebességmérések 

végrehajtásával próbálta a Rendőrőrs ellensúlyozni. 

 
 

 

 
 

 

A működési területen jellemzően a „csekély fokú” közlekedési szabálysértések fordulnak elő, 

úgymint a „szabálytalan várakozás”, „menetokmányokkal kapcsolatos szabálysértések”, 

„biztonsági öv használatával kapcsolatos szabálysértések”. A közlekedési balesetek jelentős 

többségét a figyelmetlenség és az elsőbbség meg nem adása okozta. 2023. évben a 

bekövetkezett 7 db személyi sérüléses közlekedési balesetből ittas vezetés bűncselekményének 

elkövetését nem állapította meg hatóságunk. 
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Személyi sérüléses balesetek száma



 

 

 

 

 

 

 

Tervezett feladatok, célkitűzések 
 

 

• A bűnügyi szolgálati ág eredményességének javítása, különösen a lopások, betöréses 

lopások és lakásbetörések tekintetében. 

• Az online térben elkövetett bűncselekmények megelőzésére preventív előadások 

tervezése 

• Az állomány intézkedési aktivitásának szinten tartása, növelése. A 

rendezvénybiztosítások színvonalának magas szinten tartása.  

• A balesetek számának csökkentése érdekében további közlekedési akciók szervezése, 

folyamatos sebességmérések végrehajtása és az ittas járművezetések elleni hatékony 

fellépés, traffibox kiépítése 

• Továbbra is cél a jogszabályban előírt eljárási határidők maradéktalan betartása, a 

kérelemre indult eljárásokban a rendőrség szolgáltató jellegének erősítése. 

• A település területén az Önkormányzattal közösen a térfigyelő kamerarendszer további 

bővítése, működésének kiszélesítése. 

• Szada nagyközség polgárőrségével és más rendészeti tevékenységet végző 

szervezetekkel a folyamatos kapcsolattartás, és a közös szolgálatok ellátása.  

• A szadai körzeti megbízott kutyás szolgálataiban rejlő lehetőségek minél hatékonyabb 

kihasználása.  
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Balesetek kimenetelének megoszlása

halálos súlyos könnyű



 

 

 

Tisztelt Képviselő Testület, Tisztelt Polgármester Úr! 

 

 

Végezetül a Gödöllő Rendőrkapitányság és azon belül főként a Veresegyház Rendőrőrs 

állománya képes és kész arra, hogy Szada nagyközség területén a közbiztonságot a törvényes 

keretek között biztosítsa. 2024 évben is folytatja azon tevékenységét, hogy a település lakóiban 

tudatosuljon, hogy a közbiztonság alapvetően az adott társadalom értéke. A közbiztonságot a 

rendőrség védelmezi és mindent megtesz azért, hogy ezt a társadalmi értéket az állampolgárok 

megtartsák és annak erejét tovább szilárdítsák. 

 

Kérem, hogy az előterjesztett anyagot vitassák meg, észrevételeikkel és véleményükkel azt 

egészítsék ki, a meghatározott feladatokat támogassák és fogadják el. 

 

 

Gödöllő, dátumbélyegző szerint 

 

 

        Keresztély Károly r. őrnagy 

             mb. kapitányságvezető 
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